



PARIC CORPORATION
77 Westport Plaza Suite 250
St. Louis, MO 63146
TEL: 636-561-9500
FAX: 636-561-9501

REQUEST FOR INFORMATION DATE: June 23, 2016 NO.: RFI-181

To: Cannon Design

Attn: Kelvin Patel

From: Paric Corporation

Requested By: Joe Voypick

Project Name: 15051-Webster University Interdisciplinary Science Building Project No.: 15051

Subject: 1st Floor Duct Coordination

Response Required By: June 30, 2016

Drawing / Spec Reference:

Information Requested:

1. Can the ceilings in bathrooms 177 and 179 be lowered to accomodate the duct work that will not fit with the current ceiling elevation?
2. Can the doors into these bathrooms shift into the bathrooms a minimum of 6" to accommodate the return duct? Currently the duct is penetrating these walls.
3. Can access panels be added to the wood ceilings above the entrance to the bathrooms for access to the airflow measuring stations?
4. The best location for VAV 104 is above the women's bathroom, can an access panel be installed for maintenance access to the unit?

- Suggestion:**
1. The ceilings in the two bathrooms 177 and 179 need to be 8'
 2. The doors need to shift into the bathroom a minimum of 6" to accomodate the duct, damper actuator and air flow station.
 3. Wood ceilings above bathroom entrances need to have access panels for access to air flow station. If access panels are not an option, ceiling needs to change to accomodate access to the return duct. This is typical of all floors.
 4. The best location for VAV 104 is above the women's bathroom and will require an access panel in the drywall.

Response:

We require more information to determine if the requested changes are required.
Please provide drawings with explanations as to why the changes are required.

ARCHITECT'S RESPONSE:

This information is provided as an interpretation of the Contract Documents for implementation. It is not an authorization for change to the Contract Sum or Contract Time. If this information results in a claim for a change to the Contract, the Contractor shall notify the [Construction Manager][Architect] of a change through the change process.

Answered By: Mark Schaefer, WTA

Date: 6/24/16



PARIC
EXPERIENCE. EXCELLENCE.

Cc: Kathy Bathe, Paric Corporation

Answered By: _____

Date: _____